

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение города Ульяновска
«Кадетская школа № 7 им. В.В. Кашкадамовой»
432049, г. Ульяновск, ул. Аблукова, д.23
Тел/факс (8422) 27-31-80, E-mail: ulschool-07@mail.ru
ИНН/КПП 7327013466/732701001, ОГРН 1027301485859

Исх. № 21 от 28.02.2024 г.

Исполняющему обязанности
директора МБУ «Стройзаказчик»
Вахитову Ш.К.

Уважаемый Шамиль Камалетдинович!

Администрация МБОУ КШ № 7 им. В.В. Кашкадамовой и родительский комитет школы убедительно просит положительно рассмотреть наше обращение по замене мокрой штукатурки на вентилируемый фасад из металлокассет.

Во время еженедельного контроля за ходом капитального ремонта и ознакомлением с проектной документацией со стороны родительской общественности, возникает всеобщее недопонимание проектного решения по фасаду.

В связи с тем, что здание школы находится на берегу Свияги поступают многочисленные заявления по замене материала для наружной облицовки здания. Проанализировав обращения и аргументы родителей, можно выделить общие недостатки мокрой штукатурки с утеплением из минеральной ваты для фасада:

1. Отсутствие вентилируемости. Приводит к возникновению плесени, грибка и сырости на стенах - источников инфекционных заболеваний.

2. Недостаточная прочность. Даже небольшое давление предмета на поверхность может стать причиной возникновения сети микротрещин, которые под воздействием перепадов температуры и повышенной влажности, увеличиваются и становятся причиной разрушения.

3. Необходимость регулярного обслуживания мокрой штукатурки требует постоянных затрат.

Ввиду особенностей месторасположения здания МБОУ КШ № 7 им. В.В. Кашкадамовой увеличивается риск ухудшения эксплуатационных свойств мокрой штукатурки и разрушения фасада.

Сегодня при строительстве детских садов и школ активно используются навесные вентилируемые фасады, которые не имеют вышеперечисленных недостатков и решают сразу несколько задач:

- создают незаурядный, привлекательный вид объекта;
- надежно защищают стены от воздействия различных неблагоприятных внешних факторов;
- длительный срок службы и прочность;
- экономят бюджетные средства на уход за фасадом и оплату энергоресурсов в долгосрочном периоде.

Среди современных навесных фасадов (керамогранит; композитные, металлические и стеклянные панели и т.д.) оптимальным решением считаем использование вентилируемого фасада из облегченных металлокассет в цветовой гамме МЧС.

Данный вопрос активно обсуждался родителями и администрацией школы с Главой города Ульяновска А.Е. Болдакиным во время личного контроля 17.02.2024.

Надеемся, наше обращение по замене мокрой штукатурки на вентилируемый фасад из металлокассет будет рассмотрено положительно, и фасад нашей кадетской школы будет ярким и красивым, прочным и надежным, долговечным и неприхотливым в уходе.

Директор школы

И.А. Маллямова

Председатель родительского комитета школы К.Н. Чекалин